《我们这些年》杀青

蒋欣、李光洁探讨幸福未来新可能



由新派系文化传媒和光线传媒、环夏传媒 等共同出品,领衔主演蒋欣、李光洁,携手领衔 特别出演郭京飞、刘孜、刘佩琦、钱芳等演技派 主演的面向未来的温情现实主义剧《我们这些 年》,于日前宣告杀青。

近日,该剧发布了杀青特辑和全新剧照,首 曝幕后细节。杀青现场,导演梦继、女主蒋欣与 剧组同事簇拥庆祝,在分享杀青感受时,蒋欣 含泪表示,对这个大家庭很是不舍。历时两年 多的筹备与拍摄,杀青特辑将"我们"的同忆与 动容凝聚其中。同时,剧中主演也坐于镜头前, 向观众表达了对这部作品倾注的情感和期许。

《我们这些年》把故事主线聚焦到时隔20 多年后,重聚的三位准80后发小身上,将甄开 放(蒋欣饰)、司问渠(李光洁饰)、欧阳严严(郭 京飞饰)、萧晴(刘孜饰)的人生经历集中展现。 "单亲妈妈"甄开放(蒋欣饰)对生活的热爱和 坚持,打动了因原生家庭选择"不婚主义"的司 问渠(李光洁饰);"高精尖"的欧阳严严(郭京 飞饰)辞去工作后,与"中年危机"抗衡,并与日

益疏远的妻子重拾婚姻的信心;空姐萧晴(刘 孜饰)与丈夫常年异地,在"丧偶式婚姻"和孩 子的"精神留守"问题面前,努力争取积极向上 的人生状态。在迎接建国70周年之际、《我们 这些年》以阳光照进心田的姿态和温暖的表 达,为面临万千变化人生考验的人们,提供了 ·种解决问题的可能性,以求使广大观众在这 个故事里发现自己找到答案。

杀青特辑首曝"我们的故事" 面向未来展现人生新思路

杀青特辑首次以动态形式,呈现了《我们 这些年》温暖基调下的"现实成长意义", 主演也 分享了他们作为演员对角色与剧集的感受。蒋 欣诱露,这是自己首度尝试演绎在职场打拼的 单身母亲, 也是首次在剧中体验"灰姑娘"式的 爱情,还是在戏里第一次尝试表现与父辈的矛 盾碰撞;李光洁坦言,"一开始为角色的制服诱 惑打动,但随着对剧本的研究,为角色的成长 所吸引";郭京飞则表示,"第一次在电视剧中尝 试即兴表演,拍摄过程中剧组氛围愉快,大家 关系非常好";刘孜坦诚,剧集最打动自己的地 方是角色虽有些小毛病,但其善良、真诚,以及 对待家人的倾情付出,都令自己颇为欣赏。

特辑中,四人携手并肩、顿首微笑的互动 片段,更是引发了众多网友对其对手戏和感情 线的期待。剧中人物面临困境迎难而上,在相 互扶持中寻求解决之道,努力向观众传递出指 人心、照见幸福的美好未来。

《我们这些年》不止于对过去的回望与感 怀,而是将更多笔墨着手"此刻的我们"的现实 生活,展现未来人生全新的可能性。该剧除了描 绘80后的窘境,更有对90后、00后生活态度的 反映。感情道路上有过迷失,但最终确定了彼此 就是幸福的姚舜君(高一清饰)、苏茜(吴佩柔 饰),处于上升期正在选择引路人的钱千皓(苏 航饰);拥有音乐梦想的大学生萧春泥(徐沐婵 饰),迷茫于人生选择的高中生欧阳博文(谢承 泽饰),3岁半的甜心女孩乐乐(刘怡歆饰)……

《我们这些年》试图探讨朝气蓬勃的他们 所思所感和其各自的前进方向,也代表着主创 对美好未来的信心。《我们这些年》试图打造鲜 活生动的角色与饱满有趣的情节, 让受众在 '我们的故事"中找到自己、产生共鸣,其至得 到启发。在现实主义作品并喷的市场环境中, 《我们这些年》"面向未来"的现实主义极具前 瞻性,或将引起国剧新一轮的追剧热潮。

蒋欣、李光洁颜值演技在线 -景一物筑造的诚意之作

除了杀青特辑,剧组更是送上杀青剧照,作 为第二重福利。网友纷纷表示,"蒋欣、李光洁颜 值演技双在线,期待这组新鲜的情侣搭档"、"演 员实力强大,好奇他们之间的互动火花"

此次曝光的剧照中,蒋欣饰演的甄开放手 拿写有"I love you"的便签,下巴微扬,俏皮 中洋溢着粉红气息,她正经历怎样甜蜜的日常 引人遐想;李光洁饰演的司问渠伫立窗前, 身干练西装搭配高领毛衣,尽显儒雅不凡的绅 士风度;他和蒋欣更在厨房上演"爱的投喂", 两人眉目间爱意涌动,激起观众无限好奇;郭 京飞饰演的欧阳严严自信飞扬,谈吐间展现出 了游刃有余的职场风范;刘孜饰演的萧晴神情 清冷,眼神复杂地看向一边,难掩心事重重。

除此之外,三位发小童年合照首度曝光,孩 童高举荷叶雨中嬉戏,纯真童趣令人向往;三人 长大后友爱重聚,笑意盈盈看向远方,一段可贵 的友谊佳话即将展开。甄建国(刘佩琦饰)、欧阳 国庆(张绍荣饰)、萧解放(洪剑涛饰)父辈之间 开心碰杯,于无声之间诉说深厚情谊。

《我们这些年》共有二百七十多个场景,棚 内搭建七个场景, 拍摄中又改景近四十个, 耗 时四个多月。在导演梦继的领衔下,美术团队 较早介入,对改革开放40年周年期间发生的 故事,做了大量的资料调查和背景学习。秉承 "时尚又直实"的理念,做到最大限度使用场地 空间,提升展现家庭环境的可能性,制片方充 分研究了每个角色。

女主甄开放,作为扎根电视台一线的工作 狂人,家中的每一件陈设包括便签条,盒带和 墙上的稿件,都是跟团队成员经过一次次"灵 魂拷问"后产生的。她的家被设计成了一个小 型"工作室",工作台前是厨房、饭桌,身后便是 两墙宽大的书架,上面整齐罗列着工作以来, 所有栏目的样带和资料。为了在细节上烘托她 的坚韧、不屈不挠,室内植物也选择了仙人掌、 空气植物等耐旱盆栽,制片方对场景、道具设 计的精细,几乎达到了"细节强迫症"的地步。

据悉、《我们这些年》目前已进入紧张的后 期制作阶段,预计将于2019年与观众见面。虽 然即将暂别"我们的故事",但剧集更多精彩亟 待解锁,敬请期待。相信带来全新思考的《我们 这些年》定能独具一格,不负众望。

《最强大脑之燃烧吧大脑》第二季官宣定档

增加真人秀环节解密"青春智上"

大型脑力偶像竞技真人秀《最强大脑之燃烧 吧大脑》第二季,近日发布概念海报,正式官宣定 档,节目将于年后登陆汀苏卫视周五黄金档。

本季《最强大脑之燃烧吧大脑》主打"青春 智上"的概念,将网罗代表中国的优智脑力偶 像,分三支战队展开较量,最终迎接国际天才 少年的挑战。作为《最强大脑》改版后的再升 级,为了以更好的状态和观众见面,本季节目 将较往年推迟1个月,于2月15日正式播出。

概念海报呼应全新"黄金24席" 真人秀环节成脑力偶像"显微镜"

作为一档脑力竞技综艺,《最强大脑》精彩 纷呈的头脑较量已经陪伴观众走过了五个年 头。科学的专业视角和高质量的节目内容,使 之拥有稳定优秀的收视和口碑。

去年、《最强大脑》改版化身《燃烧吧大脑》, 开始聚焦"天才少年",今年,《燃烧吧大脑》再升 级.打出了"青春智上"的概念。在海报上,少年 高举臂膀站在阶梯顶端,节目现场也同样设计 了金字塔状的台阶,那是为前24名的选手打造 的"黄金24席",顶端第一名的专属位置与海报 中少年的位置相呼应。席位设置颇有仪式感,这 在开场就给选手们带来了心理压力,更激发了 他们的斗志,为眼前这"黄金24席"全力拼搏。随

着每轮比赛排名的波动,选手们的座位也将不 断变动,竞争的氛围因此变得更为激烈。

除了赛制的升级、《燃烧吧大脑》第二 将大幅增加真人秀比重,首次把选手备战的场 景和交流讨论的环节,呈现在观众面前。当选 手们接触到全新的比赛项目,是会独自钻研规 律,还是一起探讨窍门?在赛场以外,这些"天 才少年"又有怎样不为人知的一面? 真人秀环 节如同脑力偶像们的显微镜, 在竞技之外,还 原实实在在的青春少年。

值得一提的是,去年《燃烧吧大脑》第一 季,让观众们热血沸腾的"大淘杀"环节将在本 季保留,百名"天才少年"同台比拼"数字华容 首"的威况将再次出现。在上一季的节目中,名 门之后何猷君用时21秒, 便完成了"数字华容 道",给大家留下深刻印象,这个记录在《燃烧 吧大脑》第二季能否被打破?令人期待。

"最强队长"搭档女艺人集结少年 选手颜智爆表多维呈现"青春智上"

近日官方同步发布的还有三张战队抽象 图,分别是彩色的云朵、高山与雪花、阳光下的 树林,图案下面则是三枚队徽,三个意象对应 着本季节目的嘉宾阵容。

《最强大脑之燃烧吧大脑》第二季仍将有

个战队,但和去年不同的是,带队的不仅有 "最强队长",还有三位女艺人,他们将两两搭 档,共同集结"天才少年"进行战队间的较量。 女嘉宾的加盟,为战队的组建加入了新的视 角,成为勾连专业的"最强队长"和观众之间的 桥梁,不同性别、不同立场观察和评判选手的 维度交锋,将成为本季的新看点。

在数万人中筛选出的百名选手更是看点 满满,其中不仅有我们熟悉的清北骄子,更出 现了麻省理工学院唯一商业分析和金融双硕 士录取的高人。这群选手不仅拥有超强脑力, 颜值也极高,世界小姐北京区总冠军、出道女 团成员,都将在节目中出现。

其中,知名游戏视频主"逍遥散人"是位不折 不扣的明星洗手,他热衷录制上传超难游戏诵关 视频 拥有百万粉丝。此次来参加《最强大脑之燃 烧吧大脑》第二季,他在后台还不忘进行网络直 播。"逍遥散人"的参赛宣言是:"为了证明玩游戏 也是可以提高智商的,谁说游戏人生不是智慧人 生呢?"作为南开大学的在读硕士,如此实力为游 戏正名,让人更加期待他在节目中的表现。

节目掀起的脑力狂潮,一直吸引着众多选 手,其中也不乏结队来参赛的。一位爸爸原本只 是想陪儿子来练兵,没想到自己也通过了初试, 顺利进入全国百强,父子将携手登台。还有两对



情侣共同人围百强,现场秀智商还不忘秀恩爱 期待优智的他们在比赛中发挥不俗的实力。

江苏卫视《最强大脑之燃烧吧大脑》第二 季,将在春节之后回归,每周五晚黄金档,让我 们一起燃烧大脑,青春智上!

《巡逻现场实录 2018》本周开启"夜巡模式"

都市守夜人"捍卫梦的宁静



由东方卫视原创出品的全国首档全景式警 务纪实片《巡逻现场实录2018》,上周六晚10时, 开启"夜巡模式"-一过去一年里,全上海的接警 数量超过240万,其中夜晚接警量占四成左右。

365个夜晚,巡逻民警们不仅要定点巡查, 也要及时处理民众的投诉报案。作为保障城市 安全的中坚力量,一线巡警们白天坚守在岗, 夜晚,巡逻的脚步依然不会停歇。

居民连报六警,投诉酒吧扰民

酒吧是城市夜猫子经常出没的地方,但吵 闹的音乐、酒后的疯狂,却影响了附近居民的 正常休息。凌晨一点多,上海曹家渡派出所的 民警周世奇和姜慧就接到相关警情,两人匆 匆赶往现场,而就在短短5分钟内,已经有6通 报警电话,投诉该酒吧噪音扰民。

民警们进入酒吧,只听见震耳欲聋的音乐 声,许多外籍顾客正随着音乐律动欢呼大叫, 场面相当混乱嘈杂。而经过民警的仔细巡查, 发现店内不仅有兴奋过度的顾客,还有一男子 喝得不省人事醉倒在座椅上,他的手机就在裤 兜口,很可能被"顺手牵羊"。出于安全考虑,民 警要求酒吧人员照顾一下醉酒顾客,同时着手

解决噪音问题。

面对正在兴头上的客人, 姜彗和周世奇耐 心沟通, 用英语向他们解释中国的法律法规, 并告知他们已经扰民的事实。尽管有些不情 愿,外籍客人还是听从民警的劝说陆续散去,6 通警情得以圆满解决。

深夜匿名举报,原来事出蹊跷

群众的热心举报是治安功能完善的体现, 但有时,匿名举报却另有蹊跷。上海浦东新区 花木派出所的民警赵锦华和乔习诚深夜接到 报警,称一按摩店存在卖淫嫖娼活动,为进一 步核实,两名巡警立即赶到现场了解情况。经 过一番突击搜查,民警在按摩店内并没有发现 可疑迹象,甚至店内还贴着禁止涉黄涉毒的告 示以自警。对于突如其来的举报,按摩店老板 也是满腹委屈,另据她透露,最近店里总是接 到一个男子的恐吓电话,疑似勒索。

事情变得复杂起来,而报警人至始至终没 有出现在现场。两位民警决定重新核查报警人 的信息和诉求,他们回到派出所拨通了报警人 的电话,要求他出示按摩店违法的证据。可疑 的是,报警人虽在电话里声称自己有大把证 据,却迟迟不愿现身,更是几次三番挂断民警 的电话。凭借敏锐的判断力,民警怀疑此人是 报假警并另有目的,当即把情况通报给了浦东 分局刑侦支队。5天后,警方找到了这名报警 男子,经过审问,该男子承认自己是想要敲诈 按摩店。巡逻民警的机敏和果决,成功将一桩 敲诈案扼杀在了萌芽状态。

巡逻民警的负责执法,化解了隐藏在黑夜 中的危机,让城市居民的生活更有安全感。本 周六晚10时,敬请锁定东方卫视《巡逻实录现 场2018》。